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Raadsvoorstel 
 
Aan : Raad van Geertruidenberg 
Raadsvergadering : 27 juni 2019 
Agendanummer :  

Onderwerp 
: Wijziging Gemeenschappelijke Regelingen Regio West Brabant, 
Regionale Ambulancevoorziening Brabant Midden-West-Noord en 
Programma Schoolverzuim en Voortijdig Schoolverlaten West-Brabant 

 
 
Voorstel 
1. Het college van burgemeester en wethouders toestemming te geven over te gaan tot het wijzigen van de 
Gemeenschappelijke Regeling Regio West Brabant; 
2. Het college van burgemeester en wethouders toestemming te geven over te gaan tot het wijzigen van de 
Gemeenschappelijke Regeling Regionale Ambulancevoorziening Brabant Midden-West-Noord; 
3. Het college van burgemeester en wethouders toestemming te geven over te gaan tot het wijzigen van de 
Gemeenschappelijke Regeling Programma Schoolverzuim en Voortijdig Schoolverlaten West-Brabant. 
 
 
Inleiding 
De fusie van de gemeenten Aalburg, Werkendam en Woudrichem tot de gemeente Altena vereist 
aanpassing van diverse Gemeenschappelijke Regelingen , te weten: 
 
Regio West Brabant (RWB) 
Tegelijkertijd worden enkele kleine wijzigingen doorgevoerd. Het betreft hier de volgende wijzigingen: 

 het vaststellen van archiefbepalingen op verzoek van de gemeenten Aalburg, Werkendam, 
Woudrichem en het West-Brabant Archief; 

 het vastleggen in de regeling dat de RWB “rood” kan staan, als gevolg van het vooraf uitbetalen van 
subsidies op het moment dat daar nog geen middelen voor beschikbaar zijn gesteld; 

 het vastleggen van de wijziging van de Ambtelijke Regiegroep in de Secretarissenkring West-
Brabant; 

 enkele tekstuele wijzigingen. 
 
Regionale Ambulancevoorziening Brabant Midden-West-Noord  (RAV) 
Daarnaast is de aanpassing van de Regeling ook noodzakelijk in verband met  de samenvoeging van  de 
gemeenten Schijndel, St. Oedenrode en Veghel tot de gemeente Meierijstad. De GR RAV Brabant MWN is 
verder ongewijzigd gebleven ten opzichte van Versie 4 2016 en is akkoord bevonden door het Dagelijks 
Bestuur op 11 april 2019. 
 
Programma Schoolverzuim en Voortijdig Schoolverlaten West-Brabant (Regionaal Bureau Leerplicht) 
Ook hier wordt een aantal kleine wijzigen tegelijkertijd doorgevoerd, te weten: 

 Onder artikel 1 (begripsomschrijvingen) opnemen wat onder ‘schriftelijk’ wordt verstaan.  
 Aan artikel 6 (werkwijze van het gemeenschappelijk orgaan) toevoegen dat het gemeenschappelijk 

orgaan de mogelijkheid heeft om ook buiten vergadering besluiten te nemen en aan te geven op 
welke wijze besluiten van het gemeenschappelijke orgaan worden ondertekend.  

 Onder artikel 15 (levering gegevens) verduidelijken  dat de deelnemende gemeente aangemerkt 
kunnen worden als gezamenlijke verwerkingsverantwoordelijken van gegevens.  

 Onder artikel 18 (bezwaar en beroep, klachten en geschillen) onderscheid maken tussen het maken 
van bezwaar en het indienen van een klacht. Daarnaast expliciet aangeven welke klachtenregeling 
in welk geval van toepassing is.  

 Onder artikel 18a (archief) de gewijzigde archiefpagina uit de handreiking ‘archiefbepalingen in de 
gemeenschappelijke regelingen’ van het Interbestuurlijk toezicht van de provincie Noord-Brabant 
van 18 juli 2018 overnemen.  

 
Beoogd effect 
Met het wijzigen van de gemeenschappelijke regeling voldoen we enerzijds aan de wettelijke vereisten en 
anderzijds zorgen we er voor dat de regeling wordt aangepast aan de actualiteit. 
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Argumenten 
1.1, 1.2 en 1.3 Op basis van artikel 41, lid 4 van de Wet algemene regels herindeling is het noodzakelijk dat 
Gemeenschappelijke Regelingen binnen 6 maanden na een herindeling de nodige voorzieningen treffen. 
De nu voorgestelde wijziging van de Gemeenschappelijke Regelingen voorziet hier in. 
 
2.1, 2.2 en 2.3 Om de Gemeenschappelijke Regeling te kunnen wijzigen, is toestemming van uw raad nodig. 
Door u te vragen ons toestemming te geven, wordt het mogelijk gemaakt de Gemeenschappelijke Regeling 
te wijzigen, conform artikel 1, lid 3 van de Wet gemeenschappelijke regelingen. 
 
Kanttekeningen 
Niet van toepassing. Het betreft hier gedeeltelijk een wettelijke verplichting. 
 
 
Financiën 
nvt 
 
Communicatie 
nvt 
 
Uitvoering 
Na uw raadsbesluit wordt het collegebesluit om de Gemeenschappelijke Regeling te wijzigen aan de 
Verbonden Partij opgestuurd cq wordt de ondertekende versie van de Gemeenschappelijke Regeling retour 
gestuurd.  
 
 
Bijlagen 
1. RWB:  

 Aanbiedingsbrief wijzigen Gemeenschappelijke Regeling 
 Overzicht wijzigingen Gemeenschappelijke Regeling 
 Gewijzigde Gemeenschappelijke Regeling 
 Concept-besluit college wijzigen Gemeenschappelijke Regeling 

2. RAV: 
 Aanbiedingsbrief wijzigen Gemeenschappelijke Regeling 
 Gewijzigde Gemeenschappelijke Regeling 

3. Regionaal bureau Leerplicht: 

 Aanbiedingsbrief wijzigen Gemeenschappelijke Regeling 
 Overzicht wijzigingen Gemeenschappelijke Regeling 
 Gewijzigde Gemeenschappelijke Regeling 
 Concept-besluit college wijzigen Gemeenschappelijke Regeling 

 
 
Een ontwerpbesluit bieden wij u hierbij vaststelling aan. 
 
Het college van Geertruidenberg 
de secretaris,             de waarnemend burgemeester, 
 
 
 
 
R.C.J. Nagtzaam  J.J. Luteijn 
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De raad van de gemeente Geertruidenberg; 
 
Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van Geertruidenberg. 
 
 
 
 
Besluit: 
De raad besluit: 
 
1. Het college van burgemeester en wethouders toestemming te geven over te gaan tot het wijzigen van de 
Gemeenschappelijke Regeling Regio West Brabant; 
2. Het college van burgemeester en wethouders toestemming te geven over te gaan tot het wijzigen van de 
Gemeenschappelijke Regeling Regionale Ambulancevoorziening Brabant Midden-West-Noord; 
3. Het college van burgemeester en wethouders toestemming te geven over te gaan tot het wijzigen van de 
Gemeenschappelijke Regeling Programma Schoolverzuim en Voortijdig Schoolverlaten West-Brabant. 
 
Aldus vastgesteld in zijn openbare vergadering van 27 juni 2019, 
 
Geertruidenberg, 
 
de raad voornoemd,  
 
de griffier,   de voorzitter, 
 
 
 
  
drs. K.M.C. Millenaar-Rammelaere   J.J. Luteijn 
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